争做打赢疫情防控阻击战的排头兵

——致全校各级党组织和广大党员的倡议书

全校各级党组织、广大党员同志们:

疫情就是命令,防控就是责任。为深入贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实中央、省委部署,在疫情防控中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,特发出如下倡议:

一、各级党组织要坚强有力、精准施策,充分发挥战斗 堡垒作用。面对疫情加快蔓延的严重形势,全校各级党组织 要增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护", 认清肩负的责任使命,把打赢疫情防控阻击战作为当前的重 大政治任务,坚定信心、同舟共济,牢记人民利益高于一切, 组织动员广大党员、干部在疫情防控斗争中挺身而出,投身 防控疫情第一线践行初心使命、体现责任担当,坚决做到"五 个带头":带头贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府 疫情防控应对的各项措施;带头站在防控疫情斗争的第一 线,关键时刻不畏艰险、挺身而出;带头用科学方式防控 疫情;带头做好群众工作,引导舆论、扶危济困、弘扬正 气;带头顾全大局、遵守纪律、坚守岗位,切实做到守土 有责、守土担责、守土尽责。确保党中央重大决策部署贯彻 落实,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

二、党员领导干部要率先垂范、担当作为, 充分发挥带

头作用。党员领导干部要提高政治站位、坚决服从大局,把做好疫情防控工作作为检验"不忘初心、牢记使命"主题教育成效的"试金石",主要领导要切实担负起本部门疫情防控第一责任,亲自抓、直接抓、具体抓,深入防控疫情第一线,及时研究部署、及时发现问题、及时发声指导,各级班子成员要履行领导工作责任制,不折不扣履职尽责到位。坚决守护好人民群众的生命安全和身体健康。

三、广大党员要凝心聚力、共克时艰,充分发挥先锋模范作用。全校共产党员要坚决服从党组织的号召,积极亮明党员身份,以"我是党员、从我做起、向我看齐"的担当精神投身疫情防控工作,发扬不畏艰险、无私奉献的精神,坚定站在疫情防控第一线,做到哪里任务险重哪里就有党组织坚强有力的工作、哪里就有党员当先锋作表率。

四、组织主动请战党员组成党员先锋队、设立党员先锋 岗。自1月26日实施封校防控以来,值守工作主要依靠 安全、两办家委会、老干部和后勤人员轮流值班,这部分 同志连续多日、甚至昼夜连续奋战在抗击疫情第一线,直 面风险,已身心疲惫。为关爱、保护他们的身心健康,同 时为把各项防控措施落实、落地、落细,校属各党委、党 总支、各单位要进一步号召、发动广大党员、干部主动请 战,组成疫情防控值班值守党员先锋队、设立党员先锋岗, 协助做好校园防控封闭管理、巡查、消杀等工作,做好群 众工作,当群众的贴心人和主心骨,做好宣传工作,让群 众稳定情绪、增强信心,不信谣、不传谣,紧紧依靠群众 坚决打赢疫情防控阻击战。

一个支部,一个堡垒;一名党员,一面旗帜。全校各级党组织和广大党员要立刻行动起来,在校党委的坚强领导下,统一思想、振奋精神、众志成城、迎难而上,以实际行动坚决打赢疫情防控阻击战!

中共河北地质大学委员会组织部 2020年1月27日

注:校属各党委、党总支,各单位请于2月4日16:00前将主动请战人员名单报校防控领导小组综合协调组(hgudbxb@126.com),由综合协调组统筹安排请战人员值守工作。